

市国税局“数字人事”工作获市委书记批示肯定

近日,市委书记韩方对市国税局“数字人事”工作作出重要批示:国税局率先开展的“数字人事”工作,在机关部门中开了个好头,极好地加强了如何管人、科学管人工作,提升了机关能力作风建设水平。希望国税局将此项工作加强完善,不断推进提高,取得更好的成效。

今年9月份以来,市国税局积极投身到国税总局大力推广的“数字人事”试点工作中,对税务干部实行人事信息化管理,取得了积极成效,获得了市委市政府的高度肯定。

目前,该局正积极推进落实市委书记韩方批示精神,创新工作举措,扎实推进“数字人事”工作向纵深发展。

国税局率先开展的“数字人事”工作,在机关部门中开了个好头,极好地加强了如何管人、科学管人工作,提升了机关能力作风建设水平。希望国税局将此项工作加强完善,不断推进提高,取得更好的成效。

市国税局积极助力“四城同创”工作



11月27日上午,市国税局组织部分干部在网格化服务地段一丝不苟地进行卫生清扫。他们的辛勤劳动获得了周围市民的一致赞许。这是该局助力高邮“四城同创”工作的一个缩影。

今年以来,高邮市委、市政府为提升城市文明形象,大力开展“四城同创”网格化服务工作。市国税局积极响应,高度重视,按照上级统一部署,由分管领导带队,安排专人,准时参加创建服务。他们清理网格化街道以及小区路面的垃圾、杂草,同时维持交通秩序,规范临街门面车辆的停放,发放《致广大市民朋友的一封信》,宣传“四城同创”的重大意义,以实际行动为“四城同创”作出应有的贡献。

市国税局“三压缩”服务举措深受纳税人欢迎

市国税局将示范点建设和“便民办税春风行动”深度融合,创新服务举措,促进服务提质增效,让纳税人缴“便捷税、放心税、公正税”。

一是压缩办税时间。大力推广非接触式服务的同时,在办税服务厅综合窗口实行“一站式”服务,在发票管理窗口实行大集成“一窗式”服务,实现专票、普票、货运票代开,国地税税收 POS 刷卡、现金收取方式一并征收,减少纳税人排队

等候时间。推行免填单、勾选单及网上提交申请服务,减少纳税人办税时间。二是压缩办税次数。为减少纳税人到税务机关办税次数,对 A 类纳税人和信用度好、发票用量大的纳税人实行按季供票。三是压缩办税里程。推行服务无区域零距离,对边远地区实行下乡服务。在距高邮市区 50 多公里的最东北地区临泽镇,进驻政府便民服务中心,为该镇 494 户纳税人就近办税,解决边远农村办税。

市国税局召开创新工作(特色项目)交流评审会

今年,省国税局吹响了深化税收管理改革的号角,各项改革措施紧锣密鼓地出台,无论是纳税服务规范,还是风险应对模板,无论是纳税评估法律指引,还是数字人事上线,都为基层的工作创新提供较为广阔的空间和领域。11月13日下午,市国税局连续第四年组织开展创新工作(特色项目)评比活动,该局纪检组长潘卫民主持会议,会议旨在通过交流评比,集中展示各分局 2015 年度工作成果,为更好地推动 2016 年度工作奠定基础。此次交流评审会,专门邀请扬州市机关相关处室领导担任评委。

会上,第一至第八税务分局和稽查局共 9 个单位通过 PPT 演示的方式进行了汇报演示。评比还采取评委当场打分,会场当场计分、亮分,体现了客观公正,精心的准备和精彩的展示赢得了台下阵阵热烈的掌声。评审会结束时,扬州市国税局法规处处长田志明代表评审专家组进行了精彩的点评,他认为各单位都花费了大量的心血进行了精心准备,工作展示体现了“准、真、实”的特点,具体表现在选题准、效果真、措施实,将各项特色工作的成果和实效进行了充分展



示。同时,田志明对创新工作的内涵进行了解读,从内容和形式等方面对各单位的工作展示指出了不足,希望各单位能在“新”字上进一步下功夫,继续打造精品项目,在全市范围内进行引领示范。

市国税局开展《准则》和《条例》知识测试

12月4日下午,市国税局组织机关党员干部开展了《准则》和《条例》知识测试。测试题型有单项、多项选择题、判断和论述题,门类齐全、内容丰富,涵盖了《准则》和《条例》的重要知识点。

为认真贯彻党的十八届五中全会精神,切实抓好《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》的学习,市国税局在中共中央印发《准则》和《条例》后,第一时间通过党组中心组学习、机关人员周一学习例会、党支部三会一课等形式组织全体党员干部对《准则》和《条例》进行深入解读,并把学习宣传、贯彻落实好《准则》和《条例》作为一项重要政治任务来抓。党员干部人人参与,以考促学,以考促廉。通过测试,加深了党员干部对《准则》和《条例》的理解,提高了学习效果,增强了学习廉政知识的主动性,强化了党性观念和纪律意识,筑牢了思想防线,达到了有效贯彻学习《准则》和《条例》的目的。



市国税局多措并举助力小微企业发展

市国税局充分发挥税收职能作用,积极落实税收优惠政策,多措并举,全力助推小微企业持续健康发展。一是持续开展小微企业税收优惠政策宣传。充分利用纳税人讲堂、微信公众平台、短信提醒等方式,持续性开展宣传工作,发放宣传手册,普及小微企业税收政策及具体操作规定。二是规范办税服务行为,落实首问责任制度。严格遵循首问首办、全程跟踪、限时回复的原则,及时引导小微企业办理涉税事宜。三是对未享受优惠的小微企业及时采取补救措施。为让所有办理税务登记的小微企业享受税收优惠红利,对因各种原因未及时享受优惠政策的小微企业,开展跟踪服务,主动致电纳税人了解情况,帮助其享受优惠,进一步提高享受税收优惠政策的纳税人覆盖面。四是加强统计分析工作。掌握落实小微企业税收优惠政策的真实数据,发现问题,取长补短,保证小微企业优惠政策落实到位。

市国税局荣获“我是党课主讲人·微党课”三等奖

11月27日,在高邮市市级机关“我是党课主讲人·微党课”决赛中,市国税局选送的微党课《点滴小事做起,人人都是新高邮精神的诠释者》荣获三等奖。

本次“我是党课主讲人·微党课”比赛活动,以弘扬“崇文尚德,求实创新”新时期高邮精神,紧扣“服务中心、建设队伍”核心任务,实现机关党建走在前、作表率为主题。围绕市委、市政府工作中心,结合机关岗位工作实践,着力加强机关党员干部的思想教育,提升党员干部素质能力,为建设“强富美高”新高邮提供了精神动力和组织保障。



市国税局积极开展网络安全宣传周活动

2015年11月16日至11月27日,市国税局开展了网络安全宣传周系列活动。

为贯彻落实国税总局关于开展首届税务系统网络安全宣传周活动的总体要求,市国税局结合实际,按照省局文件“五个一”的具体要求。一是组织机关全体人员收看总局网络安全教育视频,通过方滨兴院士的讲座,加深大家对网络安全重要性和基本安全知识的认识理解;二是通过展示宣传展板、发放宣传资料、播放宣传视频以及张贴宣传画等形式,广泛

开展宣传活动;三是集体学习税务系统网络安全手册,通过学习对办公行为、密码、电子邮件、防病毒等税务工作场景中安全隐患的防范,增强网络安全技能水平;四是开展内部的网络安全隐患排查,要求每位同志从安全设置密码、重要数据备份、电子邮件收发、防病毒、隔离使用专网、第三方人员安全等方面进行整改,牢固树立网络安全意识,培养良好的网络安全行为习惯,切实防范电子政务风险。

GUOSHUI ZHICHUANG 高邮市国家税务局 高邮市新闻信息中心 联办

国税之窗

题字:陶孝全 刊头设计:殷旭明